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MENO @ PrIEZVISKO: ...iiieii i

Trieda: ...coovvvvveeeene.

1. Premeri eura na eura a centy:
450 centov = ..... € ... centov, 100 centov =
600 centov = ..... € ... centov, 124 centov =

70 centov = ..... € ... centov, 360 centov =

2.  Spocitaj ceny a zapi$ vysledok v eurach a centoch:

3. Zakruzkuj, v ktorej moznosti je suma po premene len v €?

80 centov

250 centov
800 centov

12 000 centov
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4. V niektorych obchodoch maju zapisané ceny aj takto:
3,60 €. Vieme, Ze tovar stoji 3 € a 60 centov.
Aké budu vysledné sumy nakupov?

Nakup € centy

6,50 € +1,20€=

3,65€+0,60€=

0,94€+0,58€=

5. Deti videli v hrackarstve takto zapisané ceny:
140 €. Mamka im vysvetlila, Ze to je 1 € a 40 centov.
Ktoré z nasledujucich vypoctov su spravne?

A 560 + 380 — 840 B 230 + 050 — 280
C 3%+ 720=10% D 128 +10%=13%
E 068 + 082 — 250 F 330 + 090 — 320

6. V obchode sme platili 20 €. Tabulka udava zaplatenu sumu.
Urcte hodnotu vydavku.

Platba Vydavok

8 € 50 centov

16 € 63 centov

19 € 37 centov

55 centov

4 € 50 centov

1€ 25 centov VV,daV\V
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7. V obchode si potrebujeme spaméti vypocitat’ kolko
zaplatime za:

PocCet kusov Jednotkova cena Zaplatime

2 1,45 €

5 3,30 €

8 5,52 €

8. Ocko kupil 4 kg jablk po 1 € a 20 centoch.
Ktoré z nasledujucich tvrdeni su pravdive? Vypocet:

Ocko platil 4 € a 80 centov. i,
Z 5 € ockovi vydali 80 centov.

Na dva kg by ockovistaCili2 €. ...,
Z 10 € by ockovi vratili 5 € a 20 centov.

Za 6 € by ocko kupil 5 kg jablk. e,
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9. Mamka kupila iné jablka po 1 € a 15 centoch.
O kolko menej zaplatila za 4 kg ako ocko?

L T |0 1Y/ =Y o

10. V obchode mali banany za 1% €. Mama dala Ivke 10 €.
Ktoré z nasledujucich tvrdeni nie je pravdive?

A  Kilogram bananov stal 1 € a 5 centov.

B  Za dve € by sme mohli kupit 2 kg bananov.

C  Ivka mdze kupit az 9 kg bananov.

D Ak kupi 9 kg bananov vratia jej 55 centov.

E 10 € jej postaci na nakup 10 kg bananov. - r'
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